

中共安徽省纪委驻省教育厅纪检组

皖联教纪字〔2018〕126号

切实加强学习贯彻《条例》的主动性自觉性

《中国共产党纪律处分条例》是关于党的纪律建设的基础性法规。新修订的《条例》全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，以党章为根本遵循，将党章和《新形势下党内政治生活的若干准则》等党内法规的要求细化具体化。《条例》坚持使命引领和问题导向，深入总结了监督执纪中的新经验新做法，体现了全面从严治党向纵深发展的新要求，实现

了制度的与时俱进。我们一定要站在政治和全局的高度，充分认识学习《条例》的重要意义，增强学习贯彻的自觉性和主动性，结合《关于在全省党员干部中开展中国共产党纪律处分条例学习测试的通知》（皖纪办明电〔2018〕34号）要求，抓好本单位本部门的学习工作，把学习贯彻《条例》体现在日常工作、生活的方方面面，让《条例》内容入脑入心，内化于心，外化于行。

二、全面掌握并贯彻《条例》的各项规定

新修订的《条例》，将管党治党的突出问题和监督执纪中发现的新型违纪行为，凝练为纪律规定，体现了纪律建设的政治性、时代性和针对性。广大党员干部在学习《条例》过程中，一定要对照《条例》原文认真研读，原原本本学，逐字逐句学，全面把握主要内容和精神实质，深刻领会《条例》对违纪与纪律处分的有关规定，做到各项规定要求烂熟于心，切实增强党章党规党纪意识，严格遵守国家法律法规，明规矩、存戒惧，不碰纪律红线，不破法律底线。

党纪法规制度的生命力在于执行。各级党组织和党员领导干部要切实担负起全面从严治党主体责任，以身作则，以上率下，加强纪律教育，强化日常监督，让制度“长牙”、纪律“带电”，使铁的纪律真正转化为党员干部的日常习惯和自觉遵循。各单位要将学习贯彻落实《条例》与强化日常监督、年度考核等结合起来，对贯彻执行不到位、监督检查不力、执行《条例》不力等问题

到实处。

三、认真对照《条例》要求开展自查自纠工作

为体现何右让前，做好何让街

